

سبق چھ (06) خدا کے پاس لامحدود طاقت ہے - قادر مطلق

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں: اپنے آخری پوڈ کاسٹ میں ہم نے سنا کہ خدا ہر جگہ ایک ہی وقت میں رہتا ہے۔ اس ہفتے کے پڑھنے میں ہم سنتے ہیں کہ خدا کے پاس لامحدود طاقت ہے۔ وہ قادر مطلق ہے۔ سنیں کہ بائبل اس خیال کے بارے میں کیا کہتی ہے۔

...زبور 66:7 "وہ اپنی طاقت سے ہمیشہ حکومت کرتا ہے

زبور 47:5. "ہمارا رب عظیم اور قدرت میں زبردست ہے: اس کی سمجھ کی کوئی حد نہیں ہے۔"

یرمیاہ 12-10:11

یہ دیوتا، جنہوں نے آسمان اور زمین کو نہیں بنایا، زمین سے اور آسمانوں کے نیچے سے فنا ہو جائیں گے، لیکن خدا نے زمین کو اپنی قدرت سے بنایا: اس نے اپنی حکمت سے دنیا کی بنیاد رکھی اور آسمانوں کو اپنی سمجھ سے پھیلایا۔

مرقس: 14:36۔

یسوع دعا کر رہے ہیں، اور اپنی دعا کے دوران وہ مندرجہ ذیل کہتے ہیں:

(KJV) "ابا، ابا، اس نے کہا۔ آپ کے لیے سب کچھ ممکن ہے۔"

..مکاشفہ 19:6۔ مصنف کہتا ہے

میں نے ایسے ہی سنا جیسے یہ آواز تھی... زبردست گرجنے کی آواز۔ الیلویا:"

(KJV) "کیونکہ خداوند قادر مطلق حکمرانی کرتا ہے۔"

اس مقام تک۔ بائبل بارڈ نے تین عظیم شمار کیے ہیں۔ منفرد خدا کی صلاحیتیں یا خصوصیات جیسا کہ بائبل میں بیان کیا گیا ہے: وہ سب کچھ جانتا ہے۔ وہ ہر جگہ موجود ہے۔ اور آج کے سبق میں اس کے پاس لامحدود طاقت ہے۔

سے لیے گئے ہیں جب تک کہ (NIV) تمام صحیفے بائبل کے نیو انٹرنیشنل ورژن دوسری صورت میں ذکر نہ کیا جائے۔

یہ صفات بائبل کے خدا کی منفرد صلاحیتوں کی بنیاد ہیں۔ خدا کے پاس اور بھی بہت سی صفات اور صلاحیتیں ہیں۔ لیکن یہ

تین بہت خاص ہیں کیونکہ وہ بائبل کے خدا کو باقی سب سے الگ کرتے ہیں۔ اس مقام پر میں خدا کی قدرت کی تین مثالیں پیش کرنا چاہتا ہوں:

1۔

خدا کی قدرت اس کی تخلیقی صلاحیتوں میں نظر آتی ہے۔

"شروع میں خدا نے آسمانوں اور زمین کو پیدا کیا۔" Gen 1:1

رومیوں 1: 18-20 "چونکہ خدا کے بارے میں جو کچھ معلوم ہو سکتا ہے وہ ان (لوگوں) کے لئے واضح ہے... کیونکہ جب سے دنیا کی تخلیق ہوئی ہے خدا کی غیر مرئی خصوصیات - اس کی ابدی طاقت اور الہی فطرت - واضح طور پر دیکھی گئی ہیں ... " ہونے کا مطلب ہے

انسانوں کی طرف سے سمجھا جاتا ہے

2.

قدیم اسرائیل کے ساتھ اس کے معاملات میں خدا کی قدرت نظر آتی ہے۔ ہمارے پاس عبرانی کی کہانی کو دوبارہ سنانے کا وقت نہیں ہے۔

بزرگوں مصر کا توسیعی خاندان کا دورہ۔ مصریوں کی طرف سے ان کی قومی غلامی اور پھر 400 سال کی غلامی کے بعد مصر سے ان کی قومی نجات۔ خدا کی قدرت ان معجزات میں ظاہر ہوتی ہے جو موسیٰ نے قومی آزادی حاصل کرنے کے لیے کیے تھے۔ یہ کہانی کتاب خروج میں بیان کی گئی ہے۔ کچھ سامعین نے تو Otto بھی دیکھی ہو گی جس کی ہدایت کاری Exodus 1960 کی فلم

پر مبنی تھی۔ Leon Uris پر Exodus کی تھی اور 1958 کے ناول Preminger کی کتاب اور پریمنگر فلم دونوں سے بہتر بتائی گئی ہے۔ Uris بائبل میں کہانی

3.

نئے عہد نامے میں خدا کی طاقت نظر آتی ہے کیونکہ نئے عہد نامے میں سب سے اہم واقعہ موت ہے۔ کفن دفن۔ اور یسوع کا جی اٹھنا۔ (Page: 02)

پولوس رسول فلیپوں 3:10 میں کہتا ہے "میں جاننا چاہتا ہوں کہ... اس کے جی اٹھنے کی طاقت..."

پطرس رسول 1 پطرس 1:3 میں متفق ہے ہمارے خداوند یسوع مسیح کے خدا 0 اور باپ کی حمد ہو! اس نے اپنی عظیم رحمت میں خدا نے ہمیں یسوع مسیح کے جی اٹھنے کے ذریعے سے ایک زندہ امید میں نیا جنم دیا ہے۔
مردہ۔" ہم جانتے ہیں کہ موت اور قیامت کے نقش ہمارے مقبول ادب کو سیلاب میں ڈالتے ہیں، جیسا کہ زومبی، ویمپائر، فلمیں، ٹی وی سیریز، جن کی فہرست یہاں بہت زیادہ ہے۔ یسوع کا جی اٹھنا انسانی تاریخ میں منفرد ہے۔

خلاصہ

خدا کی طرف منسوب طاقت کا یہ استعمال انتہائی متنازعہ ہے۔ کائنات کی تنظیم میں ذہین ڈیزائن کا خیال، معجزات کا خیال جہاں قدرتی سبب اور اثر کے عام عمل کو ایک وقت کے لیے الٹ دیا جاتا ہے، یہ خیال کہ کسی کو سرعام قتل کیا جا سکتا ہے اور پھر۔ تین دن تک دفن ہونے کے بعد دوبارہ زندہ ہو جانا۔ ہزاروں سالوں سے بحث کی جا رہی ہے۔ بائبل بارڈ کو کوئی پرواہ نہیں ہے۔ ہم اس بات پر توجہ مرکوز کرتے ہیں کہ بائبل ان مضامین کے بارے میں کیا کہتی ہے۔ میں اس بات پر بحث بھی نہیں کر رہا ہوں کہ یہ واقعات حقیقت میں پیش آئے یا سچے ہیں۔ اس کے بجائے۔ میں صرف یہ بتا رہا ہوں کہ بائبل یہی کہتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ بائبل اشاعت کی تاریخ میں سب سے زیادہ فروخت ہونے والی کتاب ہے۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی پر بائبل BibleBardUS@gmail.com خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔
بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ

ان پلیٹ فارمز پر بائبل بارڈ کی پیروی کریں

Twitter: &BibleBard: Facebook:

<https://www.facebook.com/BibleBard>: Spotify: Spotify - Bible

تمام اقساط - انگریزی - Bard:

انسٹاگرام: <https://www.instagram.com/biblebard/>: SoundCloud:

<https://soundcloud.com/biblehard>: iTunes:

<http://feeds.soundcloud.com/users/soundcloud:users:398402>

436/sounds.rss